

『DSM-5 精神疾患の分類と診断の手引』 正誤表

このたびは『DSM-5 精神疾患の分類と診断の手引』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書の第1刷(2014年10月15日発行)におきまして以下の誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2015年7月13日作成 2015年8月24日最終更新

訂正箇所	誤	正	更新年月日
139頁・下から12行目	重症を負う	重傷を負う	2015/08/24
223頁・上から7行目 225頁・上から9行目 234頁・下から4行目 244頁・Bの2行目 263頁・下から1行目	精神運動興奮	精神運動焦燥	2015/08/24
前付061頁・下から12行目	パートナーへの暴力、身体的」に関連した 他の状況<343頁>	パートナーへの暴力、身体的」に関連する 他の状況<343頁>	2015/07/13
225頁・上から6行目	散漫な思考および会話	散漫な思考および発語	2015/07/13
225頁・下から8行目	感冒様症状	インフルエンザ様症状	2015/07/13
232頁・下から2行目	幻覚薬(フェンシクリジン以外)の使用様式で、	幻覚薬(フェンシクリジン以外)の問題となる使用様式で、	2015/07/13
250頁・B(6) 255頁・C(7)	精神運動興奮	精神運動焦燥	2015/07/13
250頁・B(8)	けいれん大発作	てんかん大発作	2015/07/13
255頁・C(9)	混乱, けいれん, ジスキネジア	混乱, てんかん発作, ジスキネジア	2015/07/13
256頁・B(5)	精神運動制止または興奮	精神運動制止または焦燥	2015/07/13
276頁・Bの1行目	その障害は短期間のうちに出現し	その障害は短期間の間に出現し	2015/07/13

追記:DSM-5日本語版では、下記2点について、原書および原書の正誤表とは異なる訳をしてあります。これらはいずれもDSM-5原書作成実行チームの担当者を確認を取った上での対応です。

1. 原書p48の“Specify if”9行目・“With postpartum onset”は“With peripartum onset”であるとみなし、日本語版では「周産期発症」と訳した(46頁)
2. 原書p75の“Specify if”3行目と4行目の間に“With melancholic features(pp.86-87)”と“With atypical features(pp.87-88)”が抜けているとみなし、日本語版では「メランコリアの特徴を伴う(82頁)」(71頁・「▶ 該当すれば特定せよ」の4行目)および「非定型の特徴を伴う(83頁)」(同5行目)を挿入した